



ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Красный проспект, д.18, г. Новосибирск, 630007
тел.: (383) 238-65-65, факс: (383) 223-69-72,
E-mail: pochta@nso.ru, http://www.nso.ru

16. 02. 2018 № 51-05/16

На № 94 от 19.12.2017

С.В. Зезюлиной
(для сведения граждан)

О рассмотрении обращения

д. 2, кв. 89, р.п. Краснообск,
Новосибирский район,
Новосибирская область,
630501

pelana@ngs.ru

Уважаемая Светлана Викторовна!

Рассмотрев Ваше коллективное обращение о поддержке науки в Сибирском федеральном научном центре агробиотехнологий Российской академии наук (вх. № 13865/05/18-ПГ от 21.12.2017), сообщаю следующее.

Сибирский федеральный научный центр агробиотехнологий Российской академии науки (далее – СФНЦА РАН) создан для научного обеспечения эффективного развития агропромышленного комплекса, формирования инновационной структуры наукоемкого и высокотехнологичного производства, подготовки высококвалифицированных научных кадров.

Развитие СФНЦА РАН как научного учреждения, способного выполнять научную деятельность на высоком уровне, связано с формированием новых научных направлений и коллективов, обеспеченных современным оборудованием (в настоящее время приобретено оборудование на 180 млн. руб.), и привлечением молодых кадров.

В целях развития агропромышленного сектора Новосибирской области, Сибирского федерального округа и Российской Федерации будет эффективно использован научный, технологический и кадровый потенциал СФНЦА РАН, федерального исследовательского центра Института цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук и других институтов, а также планируется создание новых факультетов и кафедр на базе Новосибирского национального исследовательского государственного университета и Новосибирского государственного аграрного университета (далее – НГАУ). Работа в данном направлении ведется с 2007 года. В целях повышения качества аграрного образования и науки, а также консолидации ресурсов заключен договор о сотрудничестве между НГАУ и СФНЦА РАН. В рамках данного договора

ежегодно осуществляются мероприятия по совершенствованию учебной и научной работы, работает совместная кафедра эпизоотологии и микробиологии на базе СФНЦА РАН, привлекаются ведущие ученые к чтению лекций, публикуются совместные статьи, выполняются совместные исследования по грантам, студенты и молодые ученые проходят практику и проводят исследования в научных лабораториях научно-исследовательских институтов СФНЦА РАН.

Также, по поручению Министра сельского хозяйства Российской Федерации А.Н. Ткачева и руководителя Федерального агентства научных организаций России (далее – ФАНО России) М.М. Котюкова в 2017 году создана рабочая группа по разработке проекта создания Агробиотехнопарка на территории Новосибирской области. В настоящее время на территории Новосибирской области ведется активная работа по разработке проекта создания Агробиотехнопарка в форме института развития федерального уровня.

СФНЦА РАН наделено правом владения, пользования и распоряжения закрепленным за ним на праве оперативного управления имуществом, территориально расположенным преимущественно в пределах р.п. Краснообск.

В настоящее время часть помещений СФНЦА РАН сдается в аренду, что планируется и в дальнейшем, так как это позволяет в условиях недостаточного финансирования обеспечивать за счет указанных средств оплату работ и услуг по содержанию зданий и прочих расходов. Однако в связи с большой долей неиспользуемых площадей имущественного комплекса СФНЦА РАН средств на оплату содержания имеющегося федерального имущества за счет получения арендной платы недостаточно.

Президентом Российской Федерации даны поручения от 15.02.2016 № Пр-260, от 15.01.2017 № Пр-75 принять меры по ускорению реструктуризации сети научных организаций, подведомственных ФАНО России, сохранив в 2017 году существующий порядок оформления решений о передаче имущества, закрепленного за указанными организациями (поручение Президента Российской Федерации от 27.12.2014 № Пр-3011 об обеспечении сохранности в составе ФАНО России имущества, закрепленного за подведомственными ему научными организациями, кроме случаев, определенных решениями Президента Российской Федерации).

СФНЦА РАН обратился в ФАНО России с предложением о передаче в государственную казну Российской Федерации 37 объектов капитального строительства, 6 объектов линейной инфраструктуры и 14 земельных участков. На основании ходатайства администрации р.п. Краснообск в октябре 2017 года СФНЦА РАН обратился в ФАНО России с предложением рассмотреть вопрос о безвозмездной передаче в муниципальную собственность объектов федеральной собственности, закрепленных на праве оперативного управления за учреждением и расположенных в р.п. Краснообске.

Администрация р.п. Краснообска инициировала передачу ряда земельных участков из федеральной собственности в муниципальную. На сегодняшний день в муниципальную собственность р.п. Краснообска передано 8 земельных участков, общей площадью около 70 га. Работа по передаче земельных участков, не используемых СФНЦА РАН, продолжается.

Также по информации администрации р.п. Краснообска «Оздоровительный комплекс» находится в муниципальной собственности. Восстановление данного объекта будет осуществлено муниципальным образованием р.п. Краснообск.

В 2010 году Главное научное управление Сибирского отделения Россельхозакадемии (далее – ГНУ СО Россельхозакадемии, в настоящее время – СФНЦА РАН) по согласованию с Российской академией сельскохозяйственных наук (далее – Россельхозакадемия) и на основании распоряжения Территориального управления Росимущества в Новосибирской области передало из федеральной собственности в муниципальную собственность Новосибирского района Новосибирской области объект незавершенного строительства «Бассейн к школе № 13». Срок действия заключенного в 2012 году договора между администрацией Новосибирского района Новосибирской области и ООО «ЗСК» по строительству здания бассейна прекращен. Степень готовности бассейна составляет 74%. В настоящее время администрацией Новосибирского района Новосибирской области решается вопрос о продолжении строительства данного объекта.

В 2012 году в связи с обращением Главного управления Министерства внутренних дел России по Новосибирской области (далее – ГУ МВД России по Новосибирской области) по согласованию с Россельхозакадемией и на основании распоряжения Территориального управления Росимущества в Новосибирской области ГНУ СО Россельхозакадемии передало на баланс МВД России объект капитального строительства «Магазин № 10, Здание № 95», в котором в настоящее время располагается Новосибирский отдел вневедомственной охраны – филиал Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Новосибирской области».

Что касается предложения об объединении муниципальных образований Мичуринский сельсовет и р.п. Краснообск Новосибирского района Новосибирской области, то согласно нормам действующего законодательства, вопросы объединения муниципальных образований утверждаются решениями представительных органов соответствующих муниципальных образований.

Благодарю за активную жизненную позицию и проявленный интерес к развитию р.п. Краснообска и аграрной науки.

Временно исполняющий
обязанности заместителя
Губернатора Новосибирской области

А.К. Соболев